

Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 6

Friday, January 9, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

LEGAL SERVICES CORPORATION

45 CFR Part 1630

Cost Standards and Procedures

Correction

In rule document 97-34120, beginning on page 68219, in the issue of Wednesday, December 31, 1997, make the following corrections:

1. On page 68219:
 - a. In the second column, in the first line, "action" should read "act".
 - b. In the third column, in the first complete paragraph, at the end of the fifth line, insert "Guide" after "Audit".
2. On page 68222, in the second column, in the line above the Paragraph (f) heading, "LSG" should read "LSC".
3. On page 68223, in the second column, in the third full paragraph, in the third line, "supersedes" should read "supersede".
4. On page 68224, in the first column, in the *Section 1630.8—Recovery of Disallowed Costs and Other Corrective Action* section, in the seventh line, "costs" should read "cost".

PART 1630—[CORRECTED]

5. On page 68225, in the first column, in the Authority citation, in the third line, "105-11" should read "105-119".

§ 1630.2 [Corrected]

6. On page 68225, in the first column:
 - a. In § 1630.2(e), in the sixth line, the word "a" should be removed.
 - b. In § 1630.2(f), in the first line, "decisions" should read "decision".

§ 1630.3 [Corrected]

7. On page 68225, in the third column, in § 1630.3(c) introductory text, in the last line, "circumstance" should read "circumstances".

§ 1630.12 [Corrected]

8. On page 68227, in the third column, in § 1630.12(b), in the second line, "an" should read "in".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF DEFENSE

GENERAL SERVICES ADMINISTRATION

NATIONAL AERONAUTICS AND SPACE ADMINISTRATION

48 CFR Parts 4, 6, 8, 12, 13, 16, 19, 32, 41, 43, 49, 52, and 53

[FAC 97-03; FAR Case 97-772; Item IV]

RIN 9000-AH24

Federal Acquisition Regulation; Reorganization of FAR Part 13, Simplified Acquisition Procedures

Correction

In rule document 97-31817, beginning on page 64916, in the issue of Tuesday, December 9, 1997, make the following corrections:

1. On page 64917, in the second column, in the designated paragraph 1,

in the second line, "6" should read "16".

53.213 [Corrected]

2. On page 64929, in the table, in the Location column, in the third entry line, "3.213(c)" should read "53.213(c)".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF DEFENSE

GENERAL SERVICES ADMINISTRATION

NATIONAL AERONAUTICS AND SPACE ADMINISTRATION

48 CFR Part 33

[FAC 97-03; FAR Case 97-009; Item X]

RIN 9000-AH81

Federal Acquisition Regulation; Protests to GAO

Correction

In rule document 97-31823, beginning on page 64933, in the issue of Tuesday, December 9, 1997, make the following correction:

33.104 [Corrected]

- On page 64934, in the first column, in 33.104(h)(5), in the last line, "section" should read "section—"

BILLING CODE 1505-01-D